
 ИНСТИТУТ ЗА РЕУМАТОЛОГИЈУ, БЕОГРАД 
Комисија за отуђење покретних ствари 

на основу Одлуке Управног одбора бр.2/56 од 11.09.2025.г 

  На основу Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом 
и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибаваљања и уступања искоришћавања других 
имовинских права, као и поступцима јавног наљдметања и прикупљања писмених понуда 
(Сл.гласник РС,бр.16/18 и 79/23), Одлуке Управног одбора о расходовању основног средства 2/56 од 
11.09.2025.г и Одлуке вд директора Института за реуматологију од 28.11.2025.г Комисија за 
спровођење поступка отуђења покретних ствари из јавне својине Института за реузматологију у 
Београду, расписује 

О Г Л А С 
ЗА ОТУЂЕЊЕ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ 

ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ИНСТИТУТА ЗА РЕУМАТОЛОГИЈУ ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСАНИХ ПОНУДА 
 

   Институт за реуматологију као носилац права јавне својине врши отуђење покретних ствари  
у поступку прикупљања писмених понуда. 
  Предмет отуђења је расходована медицинска опрема која je функционално исправна 
(потребна калибрација) 2012.г (купљена нова) и редовно је одржавана (доступна сервисна 
документација).   
  Покретна ствари која је предмет продаје, продајe се као целина и то: 
  -Магнетна резонанца „MRI SYSTEM – Esoate C/C–SCAN MRI Ser.br.3586C – SCAN“ YOM 
2012. заједно са  5 (пет) COILS (завојница), Shielding room/Faraday cage и другим припадајућим 
стварима, процењена вредност: 2.229.460,00 динара. 
 
 Ствари се отуђује по тржишним условима путем јавног оглашавања прикупљањем писмених 
понуда. Вредност ствари утврђена је од стране судског вештака новембра 2025.г 
 Покретне ствари се отуђују и прибавилац их преузима у виђеном стању, што искључује све 
накнадне рекламације и приговорe отуђиоцу по питању квалитета и евентуалних недостатака, 
односно исправности и техничких карактеристика.  
 Демонтажа, преузимање, утовар, транспорт и др. означених ствари пада на терет купца.  
 Преглед ствари које су предмет отуђења може се извршити у Институту за реуматологију, 
улица Ресавска 69. у Београду сваког радног дана у времену од 09.00 до 14.00 часова уз претходну 
најаву на бр.телефона: 011 3600 801. 
 Право учешћа у поступку прикупљања писмених понуда имају сва правна, физичка лица и 
предузетници. 
 Депозит за учешће у поступку прикупљања писаних понуда износи 150.000,00 динара и 
уплаћује се на рачун број: 840-617667-21, позив на број 07035969 и тај износ ће се урачунати у 
купопродајну цену лицу које као најповољнији понуђач закључи уговор, док ће се исти вратити 
осталим учесницима по окончању поступка отварања писмених понуда у року од 15 дана.  
 
 Понуда се подноси на обрасцу који се преузима на www.reumatologija.org.rs 
 
 Коверта са понудом мора имати ознаку: „ПОНУДА ЗА ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ОТУЂЕЊЕ 
ПОКРЕТНИХ СТВАРИ – НЕ ОТВАРАТИ“. Подноси се Комисији за спровођење поступка отуђења 
покретних ствари путем поште Институту за реуматологију, на адресу ул.Ресавска бр.69, 11129 



Београд или предајом на писарницу на III спрату Института, најкасније до 02.02.2026.г до 12.00 
часова. 
 Јавно отварање писмених понуда ће обавити Комисија и исто ће се одржати 06.02.2026.г с 
почетком у 12:00 часова у просторијама Института на III спрату у просторијама библиотеке. 
 Уколико подносилац благовремене и потпуне понуде не приступи поступку отварања понуда 
сматраће се да је одустао.  
 
 Понуда се подноси у затвореној коверти, а на полеђини коверте наводи се назив подносиоца 
понуде са адресом и контакт телефоном. Понуда поднета у отвореној коверти или без јасне назнаке 
сматраће се неуредном односно непотпуном и као таква биће одбачена. 
  Понуда обавезно садржи: доказ о уплати депозита, број рачуна на који ће се извршити 
повраћај депозита, понуђену цену за предметну ствар у динарима, као и за физичка лица: – име и 
презиме, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана; за предузетнике: – име и 
презиме предузетника, адресу, број личне карте, јединствени матични број грађана, назив радње, 
матични број;  за правна лица: – назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар 
код надлежног органа, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве. Подносиоци 
неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку, а непотпуне или 
неблаговремене пријаве се одбацују.         
              У случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити 
оверено од стране јавног бележника. 
  Поступак прикупљања понуда сматра се успелим и у случају да пристигне једна 
благовремена и потпуна понуда за учешће којом се подносилац понуде региструје и проглашава 
прибавиоцем (купцем), односно понуђачем, ако прихвати почетну цену по којој се покретна ствар 
отуђује, с тим да уколико не прихвати почетну цену, губи право на враћање депозита. 
             Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена цена. 
  Учесник који понуди највиши износ купопродајне цене потписује изјаву о висини понуђене 
цене коју је дужан да уплати у року утврђеном огласом. 
  Учесник који понуди највиши износ закључује уговор са продавцем у року од 8 дана.  
  Уколико понудилац не закључи уговор, односно не уплати уговорену цену у предвиђеном 
року, ако не приступи отварању понуда, као и у случају ако уплати депозит а не поднесе понуду, ако 
као изабрани понуђач одустане од куповине или не потпише уговор, губи право на повраћај 
депозита, 
              У случају да два или више понуђача у затвореним ковертама доставе понуду са истим 
износом цене, а који је уједно и највиша понуђена цена, Комисија ће прогласити као повољнијег 
понуђача који је раније доставио понуду, по датуму и времену пријемног штамбиља са пријемне 
писарнице. 
              Овај оглас се објављује на сајту Института за реуматологију, Београд 
www.reumatologija.org.rs и дневном листу Политика. 


